
ПРОТОКОЛ №7

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду генерального директора комунального некомерційного підприємства 

«Дрогобицька міська лікарня №1» Дрогобицької міської ради

06 лютого 2020р. 14.00 год
приміщення «Світлиці» 

Дрогобицької міської ради (другий поверх) 
м. Дрогобич, вул. пл. Ринок, 1.

Присутні:
Члени постійно діючої конкурсної комісії:
1. Чуба В.І. — голова комісії, начальник відділу охорони здоров'я виконавчих органів 
Дрогобицької міської ради;
2. Андрухів А.В. -  депутат Дрогобицької міської ради, голова постійної комісії ради з 
питань депутатської етики, законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади та 
контролю за дотриманням регламенту ради;
3. Дацюк О.Ю. -  депутат Дрогобицької міської ради, голова постійної комісії ради з питань 
освіти, культури, молодіжної політики, сім’ї, спорту, туризму, інформації, охорони здоров'я, 
праці та соціального захисту населення.
4. Копко І.Є. -  волонтер Дрогобицького добровільного товариства захисту дітей - інвалідів 
«Надія»;
5. Андруневчин І.М. -  голова громадської організації «Дрогобицька регіональна спілка 
ветеранів Афганістану»;
6. Юзвак І.П. -  секретар комісії, юрисконсульт відділу охорони здоров'я виконавчих органів 
Дрогобицької міської ради;
Представники трудового колективу:
7. Остапенко Л.М. - представник трудового колективу КНП «Дрогобицька міська лікарня 
№1» ДМР;
8. Ковальська Д.О. -  представник трудового колективу КНП «Дрогобицька міська лікарня 
№1» ДМР.
Інші:
1. Лазарів І.Я. -  депутат Дрогобицької міської ради.
Відсутні: присутні всі члени комісії.
Слухали: голову конкурсної комісії -  Чубу В.І., який повідомив, що згідно з рішенням 
конкурсної комісії для проведення відбору кандидата на посаду генерального директора 
КНП «Дрогобицька міська лікарня №1» ДМР від 03.02.2020 (протокол №3) Коцюбу Андрія 
Єгоровича було допущено до участі у конкурсі.
Голова комісії ознайомив присутніх з порядком денним та запропонував встановити 
регламент виступу учасника конкурсу з представлення конкурсної пропозиції 15 хв., а 
надалі проведення співбесіди, запитання від членів комісії.
Присутні підтримали пропозицію: «ЗА» -  8 .
Порядок денний:
1. Розгляд конкурсної пропозиції, проведення співбесіди з учасником конкурсу на посаду 

генерального директора КИП «Дрогобицька міська лікарня №1» ДМР -  Коцюбою 
Андрієм Єгоровичем.

2. Проведення поіменного голосування. Прийняття рішення.
Слухали Коцюбу А.Є., який презентував присутнім свою конкурсну пропозицію кандидата 
на посаду генерального директора КНП «Дрогобицька міська лікарня №1» ДМР.



Запитання членів комісії:
Анд рухів А. В.: яке бачення учасника конкурсу щодо розвитку КНГІ «Дрогобицька міська 
лікарня №1» ДМР у 2020 році, першочергові заходи? Які шляхи залучення додаткових 
коштів в лікарню?
Коцюба А.Є.: надав вичерпну відповідь.
Дацюк О.Ю.: відзначив, що претендент зарекомендував себе як чудовий керівник. 
Попросив розповісти присутнім про середньострокову перспективу розвитку установи і які 
офіційні платні послуги необхідно ввести у лікарні для збільшення надходжень? Які 
претендент бачить можливості щодо збільшення діагностичних потужностей, які б надали 
можливість якісно і швидко надавати медичну допомогу, наприклад у нічний час та святкові 
дні?
Коцюба А.Є.: відповідь надано.
Копко І.Є.гзазначила, що у разі перемоги на конкурсі, чи буде претендентом враховано 
потреби осіб з інвалідністю і якщо так, то у який спосіб?
Коцюба А.Є.: надано змістовну відповідь.
Андруневчин І.М.: в кожній установі діють посадові інструкції для працівників, як планує 
претендент контролювати їх виконання?
Коцюба А.Єлвідповідь надано.
Чуба В.І попросив донести свою позицію, у разі перемоги, щодо бачення співпраці з 
попереднім керівником КНП «Дрогобицька міська лікарня №1» ДМР?
Коцюба А.Є.: відповідь надано.
Депутат Лазарів І.Ядзвернувся з проханням сприяти створенню на базі КНП «Дрогобицька 
міська лікарня №1» ДМР якісних лабораторій, оскільки проведення певних видів аналізів у 
приватних лабораторіях дороговартісне для пацієнтів.
Остапенко Л.М.: висловила побажання, у разі перемоги, усі кроки обговорювати з 
колективом лікарні, щоб було спільне розуміння і сформувалась єдина команда.

Голова конкурсної комісії запропонував поставити на голосування питання про 
визначення переможцем у конкурсі на посаду генерального директора Комунального 
некомерційного підприємства «Дрогобицька міська лікарня №1» Дрогобицької міської ради 
Коцюбу Андрія Єгоровича та рекомендувати міському голові Т.Кучмі укласти з ним 
контракт.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» -  8, « ПРОТИ» -  немає, «УТРИМАЛИСЬ» -  немає.
ВИРІШИЛИ:
Визнати переможцем конкурсу Коцюбу Андрія Єгоровича та внести подання міському 
голові Т.Кучмі про призначення Коцюби А.Є. на посаду генерального директора 
Комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська лікарня №1» 
Дрогобицької міської ради шляхом підписання з ним контракту 
Результати конкурсу оприлюднити на офіційному сайті Дрогобицької^
Члени постійно діючої конкурсної комісії:

Чуба В.І. 
Юзвак І.П 

Дацюк О.Ю. 
Андрухів А.В. 

Копко І.Є. 
Андруневчин І.М.

Представники трудового колективу:

//1 ^ 7  Остапенко Л.М.
Ковальська Д.О.


